
 

 

 

 

 

 

 

Til Bestyrelsen for Ingrid Jespersens Gymnasieskole 

   

 

 

 

Referat af ordinært bestyrelsesmøde den 20. september 2022 
  

 

I mødet deltog: 

 

Fra bestyrelsen:  Fra skolen: 

Tine Weisshappel Holmboe (TWH) Otto Strange Møller (OSM)  

Jacob Hart-Hansen (JH)  Lars Bernack (LB) 

Adam Funch (AF) Bettina Hasselby-Andersen (BH) 

Emilie Friis (EF)  Lærerrepræsentant, grundskolen, Anne Burr (ABu)  

Sebastian Bindesbøll Møller (SBM) Elevrådsformand Simon Cuong Bridgwater Larsen (SBL) 

Connie Stendal Rasmussen (CSR) 

  

Afbud: Lærerrepræsentant, gymnasiet, Sven Lok (SL) 

 

Mødet blev afholdt viruet. 

 

 

1. Dagsorden 

a) Godkendelse af dagsorden for bestyrelsesmøde den 20. september 2022 

Dagsorden blev godkendt. 

 

b) Underskrift af referat af ordinært bestyrelsesmøde den 18. maj 2022 

Referat sendes rundt pr. mail til underskrift. 

 

2. Økonomi 

a) Månedsrapport/budgetkontrol 3/2022. Bilag vedhæftet. 

KS gennemgik månedsrapport/budget – alle afvigelser over 100.000 kr. er kommenteret i 

bilaget. 

OSM udtrykte tilfredshed med det positive resultat. 

 

b) Likviditetsoversigt. Bilag vedhæftet. 

Likviditeten er solid, idet det bemærkes, at finansieringen af nye vinduer til ca. 1,4 mio. kr. er 

betalt kontant. 

AF tilbød at formidle kontakt til en formueforvalter, hvilket OSM takkede ja til. 

EF spurgte om hvilke overvejelser ledelsen har gjort sig i forhold til de stigende eludgifter. 

OSM svarede, at vi har igangsat en undersøgelse med inddragelse af eksperter med det formål  

 



 

 

 

 

 

 

at udarbejde en spareplan for området. Skolens energiforbrug med vand, varme og el 

undersøges. 

  

c) Obligationsbeholdning og aftalekonti, banker. Bilag vedhæftet. 

KS gennemgik bilaget og måtte konstarere et kurstab på skolens obligationsbeholdning som 

følge af de aktuelle rentestigninger. 

 

 

 

3. Beslutningspunkter 

a) Justering af skolepenge. Bilag vedhæftet. 

Bestyrelsen besluttende følgende justering af skolepengene pr. 01082023: 

Musikskolen: Ingen stigning 

SFO: En stigning på 1,5 % 

Grundskolen: En stigning på 1,5 % 

Gymnasiet: En stigning på 3 % 

 

b) Strategibestyrelsesdag forår 2023 

På bestyrelsesmødet i december aftales emnet for strategibestyrelsesmødet foråret 2023. 

 

 

 

4. Hørings- og orienteringspunkter 

a) Skolens elevtal pr. 05.09.2022. Bilag vedhæftet. 

Den aktuelle elevantalsliste mere end opfylder de i budgettet angivne tal. 

OSM gjorde rede for de optagelsesregler, der skal gælde for IJG, når de nye 

elevoptagelsesregler iværksættes. Ledelsen udarbejder pt optagelsesregler, som også gør det 

muligt at udarbejde brugbare svar til elever, der ikke kan optages. 

 

b) Sommerens renoveringer. Bilag vedhæftet. 

OSM gennemgik renoveringsplanen sommeren 2022. 

 

c) Projekt cykelgade, Nordre Frihavnsgade 

Arbejdet i den øvre del af Nordre Frihavnsgade foran skolen forventes afsluttet ultimo oktober. 

 

d) Skole-hjemsamarbejde. Status på udarbejdelse af retningslinjer 

Der skal udarbejdes et sæt af retningslinjer for skole-hjem-samarbejdet med særligt henblik på 

at opstille retningslinjer for forældrehenvendelse til lærerne. OSM, BH og CSR fortsætter 

arbejdet. Bestyrelsen orienteres fortløbende. 

 

e) Orientering fra udvalg:  SU-udvalg, Miljøudvalg og it-udvalg. Bilag vedhæftet. 

It-området er udfordret blandt andet på grund af lang leveringstid på varer. 

Det foreslås at udarbejde en kampange, for at begrænse eleverne brug af mange devices på 

samme tid. 



 

 

 

 

 

 

Miljøudvalg: Er i gang med at udarbejde handleplan for elevtrivselsundersøgelse og MTU. 

Punktet tages op på næste bestyrelsesmøde 

SU: Dagsorden udarbejdes sammen med TR.  

a. Bevillingsrådet 

Der kommer løbende ansøgninger. Disse bliver behandlet. 

Der er uddelt midler til lejrskoler, studieture, specielle udflugter til museer m.m. 

 

f) Status: Persondataforordningen 

Vi har tegnet en kontrakt med et firma, som gennemgår alle vores databehandleraftaler, 

gennemgår vores procedurer samt informerer personalet om GPDR. 

Der etableres en whisleblowerordning i 2023 

 

g) 3-årig strategiplan 2022-2025 

Ledelsen udarbejder pt stategiplan, som forventes præsenteret på bestyrelsesmødet i december. 

 

 

5. Eventuelt 

Ingen referat. 

 

 

 

 

 

 

 


